

12 февраля 2021 г. состоялось Торжественное заседание Клуба исследователей Центра стратегических исследований социально-экономического развития Юга России, посвященное Дню российской науки.

Основная задача функционирования Клуба исследователей состоит в том, чтобы активизировать научную работу студентов. На сегодняшний день Клуб существует менее года, но среди участников есть весьма активные студенты, проявившие себя в рамках проектных и стратегических сессий, образовательных интенсивов и конференций.

В торжественном заседании Клуба приняла участие к.э.н., заведующая лабораторией региональной экономики ЮНЦ РАН Патракеева Ольга Юрьевна, которая рассказала о том, как организована система научных исследований в России, о возможностях, которые предоставляет ЮНЦ РАН для прохождения практик и стажировок для студентов, а также ответила на отдельные интересующие студентов вопросы.

